

# 揭东市场监督管理信息

第 22 期

揭东区市场监督管理局办公室

2023 年 5 月 30 日

## 追寻先辈足迹，市监再接（在揭）再厉

——揭东区市场监管局开展“迎七一，行走红色揭东”

### 系列主题党日活动

为全面贯彻落实党的二十大精神，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，在建党 102 周年到来之际，揭东区市场监管局组织全局各党支部开展“追寻先辈足迹，市监再接（在揭）再厉”——迎七一，行走红色揭东主题党日活动。



2023 年 5 月 30 日，揭东区市场监督管理局第一党支部

组织支部党员及积极分子前往黄旭华故居开展主题党日活动。活动现场，局党组成员、副局长杨卓伟为支部党员、积极分子和挂钩联系点玉湖市监所党员干部上一节“微党课”。穿梭黄旭华故居，聆听黄旭华院士隐姓埋名的生平事迹，梳理这位为中国核潜艇事业做出卓越贡献的老人不平凡的一生，领会“默默奉献、舍小家为大家的爱国主义精神”让党员们在思想上受到一次教育，精神上受到一次洗礼。

2023年5月29日，揭东区市场监督管理局第二党支部组织支部党员及玉滘市监所党员走进玉滘镇廉洁文化基地郑大进府。大家参观了玉滘镇廉洁文化基地，此基地借助清代廉吏郑大进府邸的主体建筑优势，以“不以规矩，不能成方圆”的主题造型标识作为主体核心建筑物。



活动中，局党组成员、副局长江壮锋结合郑大进廉洁事迹，为大家上一节“微党课”。通过对“廉洁长廊、寄语卷书、浮雕草池”的参观学习，全体党

员深刻领略了先贤家风、红色家风、名家家教文化，深刻感受郑大进的廉政精神，在严守规矩中正心明道、在怀德自重中律己修身、在传承清正廉洁中塑造家风。一行人增强了廉洁自律意识、筑牢了拒腐防变的思想防线。

揭东区市场监督管理局第三支部到揭东区锡场镇潭王蓝康红军小学开展主题党日活动。活动中，全体党员参观了



潭王蓝康红军小学，深入了解学校的建校初心、光荣前身、抗日历史，深入了解该校团结教育爱国群众抗日救亡，组织师生宣传抗日救国，

成为名副其实“革命摇篮”的可歌可泣英勇事迹。全体人员接受了精神洗礼，深刻感悟发扬革命精神，传承红色基因，以不忘初心、牢记使命的政治责任走好新时代的“赶考路”。



揭东区市场监督管理局第四支部全体党员参观揭东区白塔镇瑞联村南侨二校旧址。聆听老一辈的革命故事，寻访抗战纪念设施和遗址，缅怀抗战英烈和遇难同胞，深刻领会和学习南侨二校的红色文化和革命传统。党员们被革命先辈的精神所感动和鼓舞，表示永远铭记革命先辈艰苦奋斗革命精神，铭记传承革命优良传统。

揭阳市揭东区个体劳动者协会私营企业协会党支部党员到磐东街道南河村红色文化教育基地开展活动。磐东、月城、霖磐市场监管所党支部也参加本次主题党日活动。



活动中，全体党员在讲解员的带领下，参观了南河村红色文化教育基地楼房公祠，深刻了解悠久的革命斗争历史和党建情况。全体党员深情回顾开

展游击活动、成为地下党组织进行革命活动的根据点、成立农会并组建了武工队的历史时刻，现场体悟“艰苦奋斗、勤勉尽责，敬业奉献、抛头颅洒热血的红色精神”。

通过此次系列主题党日活动，广大党员干部受到了一次深刻的爱国主义教育和廉洁教育。大家表示，在今后的学习工作中，要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持用党的创新理论武装头脑、坚定理想信念，自觉增强廉洁意识，筑牢廉洁思想防线，以实际行动为揭东高质量发展贡献市场监管人的力量。